

## 南京警方破获公安部督办贩毒大案

# 妻子负责取货,情人帮着出货 彩票站老板“老三”原来是个毒贩

南京市浦口某小区附近有个彩票站,负责人有两个,男的姓何,绰号“老三”,南京市浦口区人;女的姓李,绰号“大姐”,多年前从四川来到南京。谁也没想到,这个彩票站的负责人,却私下干着贩毒的交易。近日,南京警方与无锡、广西警方联手,成功侦破以这两人为首的公安部督办贩毒大案。令民警感到意外的是,“老三”不仅带着自己的情人贩毒,还让自己的妻子负责送货。

通讯员 苏公瑾 现代快报记者 陶维洲

### 发现

#### 彩票站里藏着毒贩

去年12月7日,无锡警方查获一起运输毒品案,发现该批毒品可能流向南京。南京警方得到这一情报后,立即展开调查,发现这是由几个四川人组织的跨省贩毒团伙,核心人物之一就是“大姐”李某。

今年1月,办案民警发现“大姐”与“老三”何某交往密切,而且何某与多名广西籍涉毒人员联系频繁,存在重大贩毒嫌疑。经查,“老三”曾于十年前涉嫌贩毒被公安机关抓获,并多次因吸毒、容留他人吸毒和非法持有毒品违法犯罪行为被处罚。

民警围绕李某和何某调查发现,他们同居在浦口某小区,表面上共同经营一彩票站,实则共同出资,多次向广西中越边境上家购买毒品海洛因。南京警方立即抽调精干警力成立专案组,围绕“大姐”和“老三”开展侦查。

### 追查

#### 警方找到外地毒贩

今年2月初,专案组获取一条重要信息,“大姐”和“老三”向广西上家汇去购毒定金2万元,之后又陆续向广西上家汇去购毒款。

为查清给“大姐”供货毒枭的身份,专案组民警与广西警方取得联系。今年2月下旬开始,负责追踪广西上家及马仔的专案组民警,连续出差近一个月时间,通过大量走访调查,终于查明广西贩毒嫌疑人为“虎哥”和“老碑”。这两人行踪诡秘,十分狡猾,有多个临时落脚点,多次毒品交易均由“老碑”和“老三”单线联系,“虎哥”并未露面,始终在幕后操纵。他每次都会安排马仔专门送货,且经常变换马仔,以逃避公安机关的打击。

今年3月上旬,在广西警方的配合下,专案组民警掌握了“虎哥”和“老碑”的行踪,等待收网时机。



毒贩被警方抓获 警方供图

### 突破

#### 马仔准备交易被抓捕

3月13日,专案组获悉,“老碑”收到毒资后已指派马仔秦某“背货”到南京与“老三”交易,于是决定收网。专案组在南京组织近50名民警,兵分多路,分别在毒贩可能的交易地点进行伏击守候。

3月14日中午,马仔秦某到达南京后,乘坐黑车准备前往毒品交易地点,民警随即驾车跟踪。当秦某到达位于江北的南京化工园时,似乎发现了异常,突然将封装好的海洛因扔向了路边的草丛中。这个时候,追捕民警当机立断,对马仔秦某立刻实施抓捕,当场在其背包内缴获海洛因添加剂

5公斤,之后又在路边草丛找到了被扔掉的两块毒品,为精制海洛因800克。

经过现场突审,秦某对其运输毒品准备交易的作案经过供认不讳。让民警意外的是,他交代此行并非是直接和“老三”、“大姐”交易毒品,而是准备和“老三”的妻子王某交易。原来每次当马仔送货到达南京后,均是由“老三”的妻子王某从藏货地点取货转交给“老三”,“老三”和“大姐”拿到货后及时分包销售给众多下线。

王某落网后交代,为了获取高额非法利益,她容忍了自己丈夫和他人同居多年的事实。

### 收网

#### 主犯落网,共12人涉毒被抓

当马仔被抓后,在浦口区小柳路某小区伏击守候“大姐”和“老三”的民警迅速出击,这对情人还和往常一样同居在一起,只不过这次他们并没有等到“老三”的妻子王某送来毒品,等来的却是民警冰冷的手铐。

与此同时,赴广西布控的民

警也在当地警方的协助下,一举将“虎哥”、“老碑”抓获。随后,专案组民警随即乘胜追击,全线收网,先后抓获涉毒犯罪嫌疑人12名,缴获毒品5.8公斤,查扣运毒汽车3辆,查获涉毒资金20余万元,案件成功告破。

他,可刘某总是一再推托,一开始还客气称,“等有空给你退回去”,后来又称“在忙”,直接挂电话,都最后连电话都不接了。这让王师傅很郁闷,于是便来到南京,将刘某告上了南京雨花法院,要求刘某还钱。

刘某既未到庭,也未提交答辩意见。案件审理很快有了结果:刘某取得这笔钱没有合法根据,属于“不当得利”,应该尽快归还这两万元。(文中人物系化名)

## 两万元错打进陌生人账户,要不回来了 男子求助法院“要钱”,法院判决对方尽快还钱

本报讯(通讯员 雨研 记者 马薇薇)王师傅用手机网银给客户转账时,不小心按错一个键,将“8”按成“7”,本要给客户的两万元一下子打入陌生人刘某的账上。王师傅急忙报警,可刘某却不愿退钱。王师傅只好把他起诉到法院。南京雨花法院最后认定,这错打的两万元属于“不当得利”,判令刘某及时返还。

王师傅是一个个体户,在老家

河南开了一个便利店,平日里和供货商都是按月结算。为了方便起见,他都是通过手机登录网上银行付账。去年3月20日,王师傅按照惯例,准备向供货商张先生打了2万元货款,谁知误将“8”按成了“7”,自己把钱转到一个名叫刘某的陌生人账上。

着急的王师傅赶紧报了警,经查询,他联系上了生活在南京的刘某。王师傅多次催促刘某把钱退给

### 贼喊捉贼

## “黑客”手段相当高明,好在我技术也不差” 公司网络技师“走后门” 盗走客户账户20多万

“这个‘黑客’的手段相当高明,没留下任何痕迹。好在我技术也不差,及时补上了漏洞,并设法恢复账目,就不劳你们费心了。如果你们要调查,我可以提供技术支持。”张某不知道,他的这番话,引起了警方怀疑。后来,警方查实,他以“黑客”身份,入侵了自己公司服务器,盗走了客户保证金20多万元,还上演“贼喊捉贼”的一幕。

通讯员 雨轩 现代快报记者 李绍富

雨花台区有一家软件企业,主要业务是为全国一些企业提供技术支持方面的服务。有业务往来的公司,都在这家公司开设有保证金账户,存有数百元到数十万元不等的保证金。

两天前,公司财务发现,所有客户账户的保证金都变成1000元了。客户发现保证金账户异常后,纷纷来电咨询。有的客户损失了数万元,而少部分客户,账户内的钱却变多了,但总的保证金,却少了20多万元。

怀疑是有“黑客”入侵公司服务器转走了钱后,公司负责人立即报警。值得一提的是,就在案发前一天,雨花台分局网安大队民警还为这家公司的客服和技术人员,进行了网络安全教育培训。

雨花台警方接到报警后,网安大队迅速安排技术人员与该公司技术部的张某一分析案件情况。

发现警方一直在追查后,张某某,虽然“黑客”手段高明,但他已经把漏洞补上,并能设法恢复账目,公司也不会有多大损失,建议

警方不要调查了。

后来,得知警方坚持追查,张某某也忙前忙后,还出了不少主意,并提供了一些技术支持。通过侦查,民警发现,嫌疑人作案的手法熟练,而且精准度很高,应该对这套系统很熟悉。

随着调查的深入,嫌疑人指向了公司内部员工。而作为系统重要设计者张某某,此前的言行早就引起了警方怀疑,他被列为了重点嫌疑对象。在网安民警网络技术的侦查下,很快查明了张某某设计系统时,在其中一个隐秘的环节留下“后门”。系统运行后,他利用管理系统的职务之便,从后门进入系统,盗走了客户账户内的资金20多万元。而为了掩盖被盗的事实,他还随意修改了客户账户内的资金,试图制造混乱迷惑公司财务人员。

由于张某某的行为给网络公司造成了直接经济损失20多万元,昨天,因涉嫌破坏计算机信息系统罪,他已被警方刑拘,案件正在进一步审查中。

### 虚惊一场

## 老太太趴17楼窗户喊“救命”

昨天上午,在栖霞区神农路某小区,一位老太太趴在17楼的窗户上大喊“救命!”老人家里门被反锁。对面楼的邻居听到声音,一边安抚老人,一边找保安报警求助。最后,民警找来锁匠撬开门,把老人扶到椅子上。

现代快报记者 张玉洁

昨天上午八九点钟,孙女士正在阳台拖地,突然听到对面楼传来喊声,“救命!”抬头一看,一个老太太趴在窗户上,探着头。老太太在17楼,虽然窗户外头有护栏,但老人的呼救声听上去有点凄惨,孙女士猜测,会不会老人家里有人生病了。

“你怎么了?”孙女士试着跟老人对话,可她却不回答,始终喊着“救命”,并在窗户上来回磨蹭着。这可怎么办,孙女士赶紧把这事告诉老公,让他下去找保安,并报警。

当时在楼下有不少居民,也都听到了老人的呼喊。其中一位姓陈的大爷,认识这个老太太,他试着拨打了老人女儿的电话,但是没有接。老人家住的楼层那么高,旁边房间的窗户没有防护栏,万一她发生点意外……想都不敢想,陈师傅赶紧上楼,其他人在上面喊话安

抚老人。

可惜,老人家里的房门被反锁上了,打不开,民警赶到现场之后,找来一名锁匠,把老人家的房门撬开。门开了之后,民警看到,老人已经从窗户上下来了,正坐在家里的地板上。而且,除了老人之外,家里没有其他人。

民警了解到,老人已经80多岁了,精神不是很好,为什么趴在窗户上喊“救命”,她也说不上来。当天上午,老人女儿临时外出有事,怕她自己在家里会乱跑,就把门给反锁了。后来接到邻居通知,她才赶紧往家赶。还好虚惊一场。

燕子矶派出所的民警提醒,如果居民确定要外出,单独留老人、孩子在家,最好跟邻居打个招呼,让邻居帮忙照看一下。

(颜先生线索费50元)